В МАДОУ № 9 День ПОБЕДЫ!

Перед рассветом 21 июня 1941 года, когда в глубокий сон погрузились города и села нашей Родины, с аэродромов поднялись в воздух немецкие самолеты с бомбами. Воздух наполнился рокотом моторов, танков, грузовиков. Немецкая — фашистская Германия вероломно, без объявления войны, напала на нашу страну. Напали словно воры, словно разбойники. Они хотели захватить наши земли, наши города и сёла, а наших людей либо убить, либо сделать своими слугами и рабами.

Началась Великая Отечественная война. Она продолжалась четыре года. Фашистские самолеты бомбили города и порты, аэродромы и железнодорожные станции, бомбы сыпались на пионерские лагеря, детские сады, на больницы и жилые дома. Фашистская Германия хотела уничтожить весь народ нашей страны

Всех мужчин, которые могли держать оружие, призвали на войну, чтобы защитить нашу землю от фашистов. На фронт уходили отцы, старшие братья, даже женщины шли на фронт, чтобы помогать раненым бойцам, быть связистами. Война шла на земле и в воздухе.

Особенно страшно было женщинам и детям во время атаки фашистских самолетов, когда бомбы летели с неба, и негде было укрыться от них. После боев оставались разрушенные города, от домов часто ничего не оставалось. Бойцы всеми силами обороняли каждый город, каждую деревню.

Чтобы люди помнили те страшные дни, скульпторы воздвигают памятники, поэты пишут стихи.

На нашей земле после войны осталось много братских могил, обелисков, мемориалов, памятников. К ним приходят люди, чтобы почтить память защитников России.

В преддверии Величайшего дня нашей истории – Дня Победы! Когда мы вспоминаем и чтим память наших дедов, отцов и прадедов, которые выстояли в этой страшной войне, в нашем детском саду ежегодно проходят различные мероприятия, посвящённые этому великому событию: чтение художественной литературы, познавательные беседы; разучивание стихотворений; просмотр познавательных фильмов и др. Для ребят организуется экскурсия к Мемориалу Победы.

В этом году в связи с введением режима самоизоляции ознакомление воспитанников с историей этого замечательного праздника ложится на плечи родителей.

Родители вместе с детьми читают художественные произведения о Великой Отечественной Войне, проводят познавательные беседы, рассказывают ребятам о семейной истории, рассматривая фотографии дедов и прадедов, которые во время Великой Отечественной войны сражались на фронте или были в тылу; разучивают стихотворения и песни; просматривают познавательные фильмы о Войне.

Наша общая история не должна пропасть с годами, мы, взрослые, должны передавать эту память детям, а наши дети будут рассказывать о войне нашим внукам. Помним всегда, что мир на земле – самая главная ценность.

Никто не будет забыт, пока мы с вами помним.

